



Глава ведомства поручил доложить о ходе проверки по факту травмирования ребенка в Челябинской области



В социальных сетях получила распространение информация о том, что в г. Челябинске 11-летний мальчик упал в коллектор глубиной почти пять метров, прикрытый картоном, и получил телесные повреждения. По данному факту следственными органами СК России по Челябинской области проводится процессуальная проверка по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст.238 УК РФ (выполнение работ или оказание услуг, не отвечающих требованиям безопасности жизни и здоровья).

Глава ведомства поручил и.о. руководителя СУ СК России по Челябинской области Колбасину А.И. представить доклад о ходе проверки.

16 Ноября 2023



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1839116>